PROBLEMAS DE QUIMICA
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EQUILIBRIO QUIMICO

EJEMPLO 5: En un recipiente introducimos Br,, a una presion parcial de 1,00 atm e H», a una presion
de 1,50 atm. A cierta temperatura se alcanza el equilibrio cuando K, es 0,50. Calcula las presiones
parciales de las tres sustancias presentes en el equilibrio: Brag) + Hag S 2 HBr(

Bryy + Hyey S 2HBrg
PInic 1 1,5
Pgq 1—=x 1,5—x 2x

— <PHBr>2 — (ZX)Z
PPy Py (1-x)(1,5-x)

K =0,50

4x°=0,5(1,5-2,5x+x°)
4x°=0,75—1,25x+0,5x

3,5x°+1,25x—0,75=0

=_ 1,25 i\/1,252+4 '3,5:0,75 _ —1,25+3,47
2:3,5 7

x,=0,317 atm x,=—0,674atm
El valor negativo no nos vale, pues nos hace una presion negativa en el equilibrio.
(Pe2)eq=1—-x=1-0,317=0,683 atm

(Pi)eq= 1,5 —x=1,5-0,317 = 1,183 atm
(Pinr)eg = 2X = 2+ 0,317 = 0,634 atm
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